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1. o) 'Eotww 1 dwagpoplown ouvdptnon z = f(z,y), yia tnv onolo yvwpilouue 6T oL xoumiies
(1) :ra(t) = (t+4,5—t, —t> +t+17) xou (c2) : r2(u) = (u® + 1, 2u, 2u® + 2u — 3)

avixouv oTny empdvela S mou anotekel TN Ypaph Tapdotac e f.

i) No Bpeite to onpeio toprhc P twv dVo xaundiwy xot xatémy vo unohoyioete v tun f(5,4).

(B: 0.4)
if) Apxolv ta otowyela Tou éyete dote va npoodlopioete Ty e&lowan Tou egontéuevoL emnédou ()
e S oto onuelo P; Av vai Beelte tny e&iowon tou (). Av byt e€nyelote o yiarl. (B: 0.6)
iii) No unoloyioete, av yiveto, pe ypauux npocéyyion v th f(5.1, 3.9). (B: 0.5)

B) Avz=xf(z +y) +g(x+y), 6nou f, g ovapthoec C2-1dEne, va dellete 6t
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(B: 1.0)

2. o) i) No dewydel 6t n e€lowon F(z,y,z) = ™V — ™ + e¥% — e = 0, op{ler und nemheyuévn wopyh
ula ouvdptnon z = f(x,y) oe pla teptoyy| Tou onueiou (0,1). Koatémy va tpocdioptotel o tonog Taylor
w4&nc 2 e f oo onuelo (0,1). (B: 1.2)
B) No eZetdoete o oxpédrota tne f(z,y) = 2® 4+ y? und v déopeuon 22 + % = 1. (B: 1.3)

3. a) Na unoloyiotel T0 ohoxAfpwua
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Na oyedaotel 10 Ywplo OAOUAHEWCNE KoL XATOTLY VoL UTOAOY(CETE TO TARATdVG OAOXApeU IANELo-
vtog TN oelpd ohoxhpwone. No emokndeudel 1o anotéreoya y éva emxouniiio ohoxAfpwua. (B: 1.7)
B) Av a(z,y) = gradln \/(z — 1)2 + 32 xa B(z,y) = grad(arctan —£5) vo UTOAOYLGTOGY T OAOXAT-
popata ¢, adr xou §, Bdr, 6mou k pa tunuoatixd et xhetoth Siadpoyur o Gote o onuelo (1,0)
VOL OVAXEL GTO ECWTEPIUS TNC. (B: 0.8)

4. Na Seuydel 61 10 nedlo o = (—y, g, 1) npoépyetan amd dravuouaTind SuVaULXG.
i) No Beedet pa hoom e e€lowone a = rotB tne popghc B, = (A, B,0). Av B, = (32% + z2, 3yz +
z, y?) elvar wa deltepn Aoon e, va deyydel 6T umdpyer wa Paduwty ouvdptnon f(z,y, z) tétow
wote By = B + gradf xou xatdémy va unoloyiotel 1 cuvdptnon f. Na urnoloyiotel 1o ohoxAfpwua
inty(By — Bq)dr enl tne tedhaouévne yeapuhc k: (0,0,0) = (xo, y0,0) — (2,1,1), zo,70 € R.
(B: 0.8)
ii) Nounohoyiotel 1 pot| Tou a dia Tne eEwtepixfc empaveiag Tou topaoroedolc z = 1—x2—y?, 2 > 0.
(B: 0.9)

iii) No enoAndeudel 1o anotéheopa pe éva emUAUTUNO ONOXAAPWUOL. (B: 0.8)
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